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Referat af ordinær generalforsamling 2020 i Grf. Strandskovgård. 

Mødet blev afholdt lørdag den 26.09.2020 fra kl. 10:00 Kulhuse Kroen med følgende 

dagsorden: 

Der deltog 28 i generalforsamlingen, hvoraf de 24 var stemmeberettigede. 

      

1. Valg af dirigent 

2. Foreningsformand beretning for 2019 

3. Forelæggelse af regnskaber for 2017, 2018 og 2019 til godkendelse  

4. Forelæggelse af budget for 2020 til godkendelse 

5. Fastsættelse af administrationsbidrag til godkendelse.  

6. Fastlæggelse af vej- og vandbidrag til godkendelse  

7. Fastlæggelse af øvrige foreningsbidrag til godkendelse 

8. Indkomne forslag 

a. Fra bestyrelsens side til vedtagelse 

1. Bestyrelsen anmoder om mandat til at igangsætte arbejdet med projekt 

paralleldræn  

2. Forslag til ændring af vedtægtens § 6, stk. 1 

3. Forslag til ændring af § 6, stk. 3     

b. Fra medlemmernes side til vedtagelse 

1. Forslag til trafiksikring af Præstegårdsvej og Grantoften 

9.    Valg til bestyrelsen 

     a.    Næstformand Thøger Larsen - genopstiller    

b     Kasserer – nyvalg 

c. Formand for dræn Frank Rasmussen – genopstiller 

d. Sekretær – nyvalg 

e. Formand for bådelaug og strandgrund – nyvalg 

f. Formand for veje og rabatter Thøger Larsen - genopstiller 

g. Valg af revisorer 

h. Valg af kasserersuppleant 

10. Eventuelt.   

 

Ad. 1 Lillan Brandt blev valgt som dirigent. Maj-Britt Elmstrøm blev valgt som 

referent – som nyt pkt. 1a i dagsordenen. Dirigenten udbad sig valg af 2 medlemmer 

som stemmetæller. 

Ad. 2 Formandens beretning kan læses på foreningens hjemmeside. Beretningen blev 

godkendt. 
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Ad. 3 Regnskaberne for 2017, 2018 og 2019 blev godkendt. Regnskaberne 2017, 

2018 og 2019 ligger på foreningens hjemmeside. 

Ad. 4 Budget for 2020 blev godkendt. Budgettet for 2020 ligger på foreningens 

hjemmeside.  

Ad. 5 Bestyrelsens forslag om at fastholde administrationsbidrag på 260 kr. pr. år 

blev godkendt. 

Ad. 6 Bestyrelsens forslag om at fastholde bidrag til vejfond og vandfond på 200 kr. 

pr. år blev godkendt. 

Ad. 7 Bestyrelsens forslag om at fastholde ”takster og gebyrer” uændret i 2020 blev 

godkendt. 

Ad. 8a-1 Frank Rasmussen forelagde som formand for vandfonden bestyrelsens 

forslag om at få mandat fra generalforsamlingen til at arbejde med projektet om 

paralleldræn til hoveddrænet i foreningen. Efter en livlig debat blev forslaget 

godkendt. 

Ad. 8a-2 Christian Lorentsen forelægger bestyrelsens forslag til ændring af 

vedtægternes § 6, stk. 1. fra 7 til 8 bestyrelsesmedlemmer. Der kommer ikke flere 

medlemmer af bestyrelsen, men Thøger Larsen varetager posterne i den 7 mand store 

bestyrelsen som næstformand og vejformand.  

Torben Tegner finder det er et dårligt forslag at udvide antallet af 

bestyrelsesmedlemmer. 

Bestyrelsens forslag blev vedtaget med 23 stemmer for og 1 stemme imod.  

Ad. 8a-3 Christian Lorentsen forelægger bestyrelsens forslag til ændring af 

vedtægternes § 6, stk. 3 – hvor valg af næstformand skrives ind i vedtægterne. 

Bestyrelsens forslag blev vedtaget med 23 stemmer for og 1 undlod at stemme. 

Ad. 8b-1 Per Heskov stillede forslag om trafiksikring af Præstegårdsvej og 

Grantoften og lovliggørelse af skiltningen om fartbegrænsning. 

Der udspandt sig en livlig diskussion om forslaget. Forslaget blev vedtaget med 

stemmerne 16 for, 7 imod og 1medlem undlod at stemme. 

Som opfølgning på forslagets vedtagelse blev der nedsat en arbejdsgruppe bestående 

af Thøger Larsen som formand for arbejdsgruppen samt Per Heskov og Laurids. 

Christian Lorentsen foreslår, at arbejdsgruppen supplerer sig med et yderligere 

medlem. 
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Bestyrelsen v/Christian Lorentsen udarbejder et kommissorium til brug for arbejdet i 

arbejdsgruppen. 

Ad. 8b-2 Forslaget er beklageligvis ikke medtaget i dagsordenen. 

Forslaget går på, at alle gamle og visne store træer bør og skal fjernes fra ens grund. 

Christian Lorentsen finder, at forslaget ikke bør nyde fremme, da forslaget ikke er 

operativt eller fungibelt. Blandt medlemmer er der ingen tilslutning til forslaget, 

hvorfor Torben Tegner accepterer, at forslaget ikke kommer til afstemning. 

 

Ad. 9a 

Thøger Larsen blev genvalgt som næstformand. 

Ad. 9b 

Jan Mølgaard blev valgt som kasserer. 

Ad. 9c 

Frank Rasmussen blev genvalgt som formand for vandfond (dræn og vand mv.) 

Ad. 9d 

Laurids lod sig vælge som sekretær 

Ad. 9e 

Lars-Bo blev valgt som formand for strandgrund. 

Ad. 9f 

Thøger Larsen blev genvalgt som vejformand 

Ad. 9g 

Maj-Britt Elmstrøm blev genvalgt som revisor 

Ad. 9h 

Mads Pilehegnet 6 blev valgt som kasserersuppleant. 

 

Ad. 10 Eventuelt 

Brandhaner skal være synlige og lettilgængelige for brandfolkene. 

Et medlem spørger til muligheden for at få gadelys på Præstegårdsvej.  

Bestyrelsen svarer, at man ikke har overvejet gadebelysning på Præstegårdsvej. 

Der bliver videre spurgt til, om referatet kan indeholde mailadresser på 

formændene for de enkelte funktionsområderne.  

Bestyrelsen svarer, at man kan hente disse oplysninger på foreningens hjemmeside. 

Der spørges til om bestyrelsen overvejer muligheden for, at medlemsforslag kan 

bringes til urafstemning pr. mail. Bestyrelsen svarer, at vedtægterne ikke åbner op for 

muligheden for urafstemninger blandt medlemmerne. 

 

 

 




